ОСТОРОЖНО! ЭЛЕКТРИЧЕСТВО — НЕ ИГРУШКА

Уважаемые взрослые, напомните детям о правилах электробезопасности во время каникул

Летние месяцы — время отдыха, путешествий и активных игр на улице. Однако именно в этот период возрастает риск несчастных случаев, связанных с поражением электрическим током, особенно среди детей и подростков. Наиболее частые причины электротравм — это невнимательность и отсутствие знаний о правилах поведения вблизи энергообъектов.
Энергетики АО «Облкоммунэнерго» напоминают: электрический ток невидим, действует молниеносно, а пренебрежение элементарными правилами безопасности может привести к трагедии. Воздействие тока способно вызвать ожоги, судороги, остановку дыхания и сердца. Даже кратковременный контакт с источником электроэнергии может иметь тяжёлые последствия.

Чтобы избежать опасных ситуаций, расскажите ребёнку о простых, но жизненно важных правилах электробезопасности:

· ЗАПРЕЩАЕТСЯ заходить на территорию трансформаторных подстанций, вскрывать двери электрощитов и распределительных устройств, а также прикасаться к любому электрическому оборудованию. Помните: табличка «Стой! Напряжение!» — это не шутка, а предупреждение об опасности.

· [bookmark: _GoBack]ЗАПРЕЩАЕТСЯ играть под воздушными линиями электропередачи, залезать на опоры и пытаться достать посторонние предметы, застрявшие на проводах.

· ЗАПРЕЩАЕТСЯ прикасаться к оборванным, висящим или лежащим проводам - даже нахождение рядом с ними может быть смертельно опасным.

· ЗАПРЕЩАЕТСЯ купаться или рыбачить под линиями электропередачи, особенно в дождливую погоду. Влага и мокрая земля отлично проводят ток, даже если вы не касаетесь оборудования напрямую.

Также важно объяснить ребёнку, как действовать в экстренной ситуации:

1. Не приближаться к человеку, пострадавшему от удара током. Сразу обратиться за помощью к взрослым или позвонить по номеру 112.

2. Если рядом обнаружен оборванный провод — не подходить ближе, чем на 10 метров. При необходимости покинуть опасную зону — отходить мелкими шагами, не отрывая ступни от земли.
Если вы стали свидетелем происшествия или заметили повреждение электросетей — немедленно сообщите об этом в экстренные службы по телефону 112.
Соблюдение правил — залог безопасности. Только вместе мы сможем сохранить здоровье и жизнь наших детей.
